
 Αθήνα, 10 Ιανουαρίου 2012 

 

 Αριθμ. Πρωτ.: 17 

 

 Προς: 

 Συλλόγους-Μέλη 

 της  Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 στο Νομό Θεσσαλονίκης 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Συνάδελφοι,  

Με απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής της Ομοσπονδίας έχει 

προκηρυχθεί 3ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, τη ΔΕΥΤΕΡΑ 16 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 

2012, από τις  9.00 το πρωί μέχρι τις 12.00 το μεσημέρι για τους εργαζόμενους 

όλων των Ο.Τ.Α. του Νομού Θεσσαλονίκης, προκειμένου να αποτραπεί η πρώτη 

οργανωμένη προσπάθεια στην Κεντρική Μακεδονία για εκχώρηση της διαχείρισης 

των απορριμμάτων σε ιδιώτη. 

Πρωτεργάτης αυτής της προσπάθειας είναι ο Δήμος Λαγκαδά που έχει 

προγραμματίσει για τη Δευτέρα 16 Ιανουαρίου 2012 την πραγματοποίηση 

ανοιχτού διαγωνισμού «Υπηρεσίες διαχείρισης απορριμμάτων του Δήμου Λαγκαδά» 

συνολικού προϋπολογισμού 7.107.503,43 ευρώ. Προκειμένου να αποτραπεί η 

συγκεκριμένη προσπάθεια, έχει προγραμματισθεί την ημέρα πραγματοποίησης της 

δημοπρασίας στο Δημαρχείο Λαγκαδά (Ν. Παπαγεωργίου 2) ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ στις 10.00 το πρωί όλων των εργαζομένων στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση του Νομού Θεσσαλονίκης. 

 

Συνάδελφοι,  

Η προετοιμασία για τη μαζική συμμετοχή όλων των εργαζομένων στην 

Τοπική Αυτοδιοίκηση του Νομού Θεσσαλονίκης ΟΧΙ μόνο στην 3ωρη Στάση 

Εργασίας αλλά και στην συγκέντρωση διαμαρτυρίας, θα αποτελέσει την πρώτη 

δυναμική και αγωνιστική απάντηση σε όσους σχεδιάζουν την κατάργηση του 

Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα στη διαχείριση των απορριμμάτων. 

Τα  Διοικητικά Συμβούλια των Συλλόγων-Μελών της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στο 

Νομό Θεσσαλονίκης θα πρέπει να μεριμνήσουν για την όσο το δυνατόν 

μεγαλύτερη συμμετοχή των εργαζομένων στην Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας, 

εξετάζοντας και τη δυνατότητα μετακίνησης των εργαζομένων με μισθωμένα 

λεωφορεία. 

Στην συγκέντρωση διαμαρτυρίας θα παραβρεθεί και κλιμάκιο της 

Εκτελεστικής Επιτροπής της Ομοσπονδίας. 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

       Ο Πρόεδρος                              Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                  Γιάννης Τσούνης 


